
Zemsta

Test z "Zemsty" A. Fredry

Poziom trudności: Średni

1. Ile aktów ma Zemsta?

A - 3

B - 4

C - 2

D - 5

2. Jak ma na imie dziecko Rejenta???

A - Klara

B - Wacław

3. O co toczył sie spór???

A - o zamek

B - o mur graniczny

C - o pieniądze

D - o kobiete

4. CZym kończy się Zemsta?

A - Ślubem Wacławai Klary i zgodą

B - Ślubem Papkina i Klary i zgodą

C - Ślubem CZesława i Podstoliny

D - Ślubem Rejenta i Podstoliny i zgodą

5. Ile mężów miała Podstolina?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

6. Kim był CZeśnik dla Klary?

A - ojcem
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B - wujem

C - bratem

D - dziadkiem

7. Ile trwa cała akcja?

A - 1 dzień

B - tydzień

C - rok

D - nie wiadomo

8. co Klara kazała zrobić Papkinowi aby zdobyć jej serce???

A - Milczeć 1 rok

B - Nie jeść przez rok

C - upolować wężą dusiciela

D - upolować krokodyla
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Zemsta

Test z "Zemsty" A. Fredry

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. A

5. C

6. B

7. A

8. D
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